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     Předložená diplomová práce se zabývá problematikou autonomie žáka a jejího rozvoje v kontextu základního vzdělávání v ČR. Téma je relevantní z pohledu současných trendů ve vzdělávání.
     Diplomová práce je vypracována v souladu se zadáním a po formální stránce splňuje požadavky akademického textu. Po jazykové stránce je práce též na odpovídající úrovni. Obě části práce, teoretická i praktická, jsou vyvážené a vzájemně korespondují. Vlastní text práce je doplněn relevantními a srozumitelnými přílohami. Daná problematika je rozebrána na základě dostatečného množství relevantních zdrojů. Soupis bibliografických citací v závěru práce je sepsán podle normy ISO 690. Pouze bych chtěla upozornit na občasnou nekonzistenci v odkazování na použité zdroje; ve většině případů autorka odkazuje na použité zdroje v textu, nicméně např. na s. 26 jsou odkazy v poznámce pod čarou. V občasných případech není také zcela jasné, na jaký zdroj autorka odkazuje (např. na straně 33 „ibid., p. 42“).     
      Teoretická východiska pro praktickou část sestávají ze sedmi hlavních kapitol, které čtenáře postupně uvedou do zkoumané problematiky. Při prostudování osnovy může teoretická část působit nelogicky a neuspořádaným dojmem, nicméně v samotném textu autorka postupuje systematicky a svými interpretacemi odborných zdrojů dodává logiku struktuře a svému osobitému pojetí práce. Na tomto místě by bylo pouze vhodné upozornit na drobný nesoulad v zadání, úvodu práce a vlastním textem. Ačkoliv je uvedeno, že se autorka bude v práci zabývat rozvojem autonomie vně vzdělávacího systému ČR, nic takového není ve vlastním textu práce obsaženo (což by podle mého názoru nebyla ani relevantní část práce, kdyby tyto informace autorka uvedla). 
     Praktická část představuje případovou studii, která plynule a logicky navazuje na část teoretickou. Diplomandka prezentuje průběh a výsledky vlastního výzkumného šetření, jehož cílem byla identifikace vnitřních a vnějších faktorů, které mají vliv na rozvoj autonomie žáků ve výuce anglického jazyka.  
     Na začátku výzkumného šetření si autorka, v souladu s cílem šetření, stanovila výzkumné otázky. K zodpovězení výzkumných otázek studentka zvolila kombinaci čtyř výzkumných metod - strukturovaného pozorování, dotazníku pro žáky, polostrukturovaného rozhovoru a obsahové analýzy dokumentů. V této části bych ocenila zejména autorčin kritický přístup k dotazníkovým položkám CES dotazníku. V závěru praktické části byla data srozumitelně interpretována ve vztahu k jednotlivým výzkumným otázkám a teoretickým východiskům.  
     Předloženou diplomovou prací studentka prokázala, že je schopna provádět samostatný výzkum v oblasti oborové didaktiky. Dokázala kriticky pracovat se zdroji, zvolit relevantní metodologické postupy, analyzovat, interpretovat data a provést shrnutí výsledků výzkumu. Velmi oceňuji propojení interpretací dat získaných různými výzkumnými nástroji a zároveň schopnost reflektovat závěry praktické části ve světle teoretických východisek. V Resumé práce diplomandka prokázala schopnost převést svůj výzkum, jeho východiska, terminologii, metodologii i závěry adekvátně do českého jazyka. Zde bych jen upozornila na určité nedostatky v interpunkci v českém textu. 
     Závěrem lze říci, že předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci po jazykové, formální i obsahové stránce, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji celkové hodnocení velmi dobře.

Otázka k obhajobě:

Na straně 39 uvádíte, že při hodnocení „it is crucial to remember that description of achievements should always precede description of drawbacks“. Můžete toto Vaše tvrzení doložit s oporou v odborných zdrojích?
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